

# 省应急管理厅值班信息

第 18 期

吉林省应急管理厅

2019 年 3 月 2 日

## 关于“长春市双阳区原检察院家属楼小区发生一起坍塌事故”情况的通报

2019 年 3 月 2 日 11 时 10 分，长春市双阳区原检察院家属楼小区拆除旧锅炉房时导致墙面倒塌发生一起坍塌事故，造成 1 死 1 伤。

接到事故报告后，俊海省长、靖平常务副省长、云成厅长相继做出批示。现将批示转发如下：

景俊海省长批示：长春市及省直相关部门，要做好事故善后处置，查清事故原因，搞好伤者救治，维护社会稳定。特别是全国两会召开在即，要举一反三，强化责任担当，全面加强隐患排查整治，坚决消除在萌芽状态，防止发生连锁反应，形成舆论热点，为全国两会胜利召开营造良好环境。

吴靖平常务副省长批示：云成同志，我们要认真落实俊海省长批示要求，做好事故处置及善后工作，查明原因，举一反三，做好安全工作，确保两会期间平安稳定。

霍云成厅长批示：请长春市认真落实俊海省长、靖平常务副省长批示要求，尽快查明事故原因，采取有效措施，坚决防止类似安全事故发生，为全国“两会”创造安全稳定社会环境。请将省领导批示要求和长春发生的安全生产事故情况通报各地。

请各市（州）应急管理局（安全监管局），迅速将此通报传真至所辖县（市）区应急管理局（安全监管局），同时严格按照《吉林省安全生产委员会办公室关于切实加强全国“两会”期间安全防范工作的通知》（吉安委办〔2019〕27号）文件要求抓好落实。各市（州）应急管理局（安全监管局）及时将落实情况报送至省应急管理厅应急指挥中心。

编辑：鲍雨

审核：张家瑞

签发：刘汉杰

---

报：各市（州）应急管理局（安全监管局），长白山管委会安全  
监管局，梅河口、公主岭市安全监管局